

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年12月26日
【事業年度】	第68期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社銀座山形屋
【英訳名】	GINZA YAMAGATAYA CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山形 政弘
【本店の所在の場所】	東京都中央区築地三丁目5番4号
【電話番号】	該当事項はありません。
【事務連絡者氏名】	該当事項はありません。
【最寄りの連絡場所】	東京都練馬区関町北二丁目3番20号(管理部)
【電話番号】	03(6680)8711(代表)
【事務連絡者氏名】	管理部長 渡辺 光潤
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月14日に提出いたしました第68期（自平成23年4月1日 至平成24年3月31日）有価証券報告書の訂正報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
 - (2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

(税効果会計関係)

(1株当たり情報)

(2) その他

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次 決算年月	第64期 平成20年3月	第65期 平成21年3月	第66期 平成22年3月	第67期 平成23年3月	第68期 平成24年3月
売上高(千円)	383,403	611,158	433,147	376,310	374,499
経常利益(千円)	120,669	88,908	112,630	135,675	173,110
当期純利益又は当期純損失()(千円)	104,090	528,917	211,627	407,862	244,763
資本金(千円)	2,727,560	2,727,560	2,727,560	2,727,560	2,727,560
発行済株式総数(株)	18,044,715	18,044,715	18,044,715	18,044,715	18,044,715
純資産額(千円)	4,087,309	3,424,821	3,162,037	2,677,129	2,646,676
総資産額(千円)	4,791,227	3,960,710	3,671,033	3,325,715	3,266,885
1株当たり純資産額(円)	236.54	198.32	183.12	155.05	153.29
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)(円)	5 (-)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)
1株当たり当期純利益金額又は 1株当たり当期純損失金額()(円)	6.02	30.62	12.26	23.62	14.18
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率(%)	85.3	86.5	86.1	<u>80.0</u>	81.0
自己資本利益率(%)	2.46	-	-	-	-
株価収益率(倍)	<u>20.76</u>	-	-	-	-
配当性向(%)	<u>83.00</u>	-	-	-	-
従業員数 〔外、平均パ - タイマ - 〕(名)	15 〔1〕	32 〔1〕	21 〔2〕	19 〔1〕	18 〔1〕

~注略~

(訂正後)

回次 決算年月	第64期 平成20年3月	第65期 平成21年3月	第66期 平成22年3月	第67期 平成23年3月	第68期 平成24年3月
売上高(千円)	383,403	611,158	433,147	376,310	374,499
経常利益(千円)	120,669	88,908	112,630	135,675	173,110
当期純利益又は当期純損失()(千円)	104,090	528,917	211,627	407,862	244,763
資本金(千円)	2,727,560	2,727,560	2,727,560	2,727,560	2,727,560
発行済株式総数(株)	18,044,715	18,044,715	18,044,715	18,044,715	18,044,715
純資産額(千円)	4,087,309	3,424,821	3,162,037	2,677,129	2,646,676
総資産額(千円)	4,791,227	3,960,710	3,671,033	3,325,715	3,266,885
1株当たり純資産額(円)	236.54	198.32	183.12	155.05	153.29
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額)(円)	5 (-)	- (-)	- (-)	- (-)	- (-)
1株当たり当期純利益金額又は 1株当たり当期純損失金額()(円)	6.02	30.62	12.26	23.62	14.18
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率(%)	85.3	86.5	86.1	<u>80.5</u>	81.0
自己資本利益率(%)	2.46	-	-	-	-
株価収益率(倍)	<u>20.75</u>	-	-	-	-
配当性向(%)	<u>83.01</u>	-	-	-	-
従業員数 〔外、平均パ - タイマ - 〕(名)	15 〔1〕	32 〔1〕	21 〔2〕	19 〔1〕	18 〔1〕

~注略~

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

注記事項

(税効果会計関係)

(訂正前)

～前略～

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率	40.7 (%)	40.7 (%)
(調整)		
交際費等永久に損金に算入されない項目	0.3	0.4
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	2.1	3.2
未計上の繰延税金資産	40.0	44.1
住民税均等割等	2.1	6.8
その他	2.8	1.6
税効果会計適用後の法人税等の負担率	2.4	9.1

～後略～

(訂正後)

～前略～

2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異があるときの、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当連結会計年度 (平成24年3月31日)
法定実効税率	40.7 (%)	40.7 (%)
(調整)		
交際費等永久に損金に算入されない項目	0.3	0.4
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	2.1	3.2
未計上の繰延税金資産	40.0	44.1
住民税均等割等	2.1	6.8
その他	2.8	1.6
税効果会計適用後の法人税等の負担率	2.4	9.1

～後略～

(1株当たり情報)

(訂正前)

～前略～

2. 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
当期純損失金額(千円)	390,015	235,121
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純損失金額(千円)	390,015	235,121
普通株式の期中平均株式数(千株)	17,267	17,265

～後略～

(訂正後)

～前略～

2. 1株当たり当期純損失金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
当期純損失金額(千円)	390,015	235,121
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純損失金額(千円)	390,015	235,121

	前連結会計年度 (自平成22年4月1日 至平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自平成23年4月1日 至平成24年3月31日)
普通株式の期中平均株式数(千株)	17,267	17,265

～後略～

(2)【その他】

(訂正前)

当連結会計年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(千円)	1,061,336	1,826,567	3,173,354	4,225,306
税金等調整前四半期純利益金額又は 四半期(当期)純損失金額()(千円)	297	230,724	63,553	215,465
四半期純利益金額又は四半期(当期) 純損失金額()(千円)	1,704	246,223	85,468	235,121
1株当たり四半期純利益金額又は 四半期(当期)純損失金額()(円)	0.10	14.26	4.95	13.62

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益金額又は 四半期純損失金額()(円)	0.10	14.16	9.31	8.67

(訂正後)

当連結会計年度における四半期情報等

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高(千円)	1,061,336	1,826,567	3,173,354	4,225,306
税金等調整前四半期純利益金額又は 四半期(当期)純損失金額()(千円)	297	230,724	63,553	215,465
四半期(当期)純損失金額()(千円)	1,704	246,223	85,468	235,121
1株当たり四半期(当期)純損失金額 ()(円)	0.10	14.26	4.95	13.62

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益金額又は 四半期純損失金額()(円)	0.10	14.16	9.31	8.67